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誰もが行きたくなる学校と
僕たち

岡山県立岡山御津高等学校 
校則検討委員会 

延原悠



内容

１ 僕たちの課題

２ 僕たちの取組

３ 僕たちの交流

４ 僕たちの現在

５ 僕たちの未来
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１ 僕たちの課題

令和４年の様子

・身だしなみが整っていないと注意

・学校に来ていない生徒が多い

・在校生徒が少ない
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１ 僕たちの課題
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１ 僕たちの課題

全校集会

何かワクワクすることがないと、
学校行きたくない。



２ 僕たちの取組

令和５年４月

校則検討委員会 立ち上げ
（生徒会、評議員、生活委員、有志）
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２ 僕たちの取組
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２ 僕たちの取組
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２ 僕たちの取組

休み時間に使
えて、とても
うれしい(*^^*)

肌が荒れなくて、
すごくいい

ネクタイなしだ
と気分が違う

同じ趣味の人
と話ができて、
会話が弾む！
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２ 僕たちの取組

御津って寒いよね

なんか、わくわくすることないかな

制服も大事だけど、私服登校もあり？

服装を自分で決められたら、もっと楽しいかも



・私服と制服の選択制

・気温や体調等に応じて、自分で適切に判断

 ☆制服着用DAY☆

・式典（始業式、終業式、入学式、卒業式）

・就職、進学試験

・その他、正装指定された日
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２ 僕たちの取組
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２ 僕たちの取組



アンケート結果（生徒）
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• 服装を選べるのはうれしい。

• メイクで自分に自信が持てて、
明るい気持ちで毎日の用意や登
校ができる。

• フリードレスをしたことで気持
ちが上がって、勉強にも集中で
きた。

２ 僕たちの取組



15

• 生徒自身が考えて行動することは
とても良いと思った。

• ルールを守れていて教員も困らな
かった。フリードレス賛成です。

• 自分で考えて私服か制服かを決め
るのは、社会に出て必要な力だと
思う。

２ 僕たちの取組

アンケート結果（先生）
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• この期間に様々な視点で物事を考
えることができて、とてもよかっ
たです。

• 子どもは、自分で過ごしやすい服
装を考えながら登校していました。

２ 僕たちの取組
アンケート結果（保護者）
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２ 僕たちの取組

現在、４度目の試行期間

＆

本格実施前、最後の調整中



18

３ 僕たちの交流

交流・イベント参加 取 材 視 察



岡山御津高校に入学してよかった

８０％
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４ 僕たちの現在

６０％



自分で選択 自分で決める
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４ 僕たちの現在

岡山御津高生の感想

・ 安心できる。
・ ちゃんとルールを決めてやっていることに感謝。
・ 高校生にとっては、とても難しく、長い取組だった。
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４ 僕たちの現在
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４ 僕たちの現在
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５ 僕たちの未来

「岡山御津高校といえばフリードレス」

だけではなく・・・

自分たちで考えよう

何が無いのか？何が必要なのか？何を選ぶのか？



ありがとうございました！

24これからも御津高をよろしく！
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